

zadovoljen s svojim potovanjem po Španjskem in Laškem. — Sodi se, da je Nemška s potovanjem dosegla to, da je zveza Španjske s Francosko postala nemo-goča, na Laškem pa, da je prijateljska zveza z Laško postala tesnejša in srčnejša izrekoma tudi nedvomljiva za slučaj smrti starega nemškega cesarja. — Gledé razmer z Vatikanom postal je položaj morebiti samo nekoliko jasnejši, ali pa boljši ali slabiji, to pa ostane nerešeno.

Srbska. — General Nikolić, pod čigar poveljstvom se je zadušil zadnji srbski upor, in pa načelnik glavnega štaba Bajalović vrneta se zopet nazaj v Beligrad.

Ruska. — Caru vračajočemu se z lova splašili so se konji, ko se je voz prekucnil, poškodoval se je car na desni plečni kosti, ne da bi se bila strla. Car imel je hude bolečine in zdravljenje ne bo hitro, vendar pa nevarnosti ni nikakoršne. — Nekateri trdijo, da je spla-

šenje kónj povzročila roka sovražna; dokazov za to pa se ni navedlo.

Listnica vredništva. Gosp. K. v L.: Hvala za poslano, priobčimo v prihodnjem listu, ker je to pot došlo prekasno — Vsem drugim prijateljem in rojakom: Prav veselo novo leto!

Žitna cena

v Ljubljani 22. decembra 1883.

Hektoliter: pšenice domače 7 gold. 96 kr. — banaške 8 gold. 69 kr. — turšice 5 gold. 40 kr. — soršice 6 gold. 50 kr. — rži 5 gold. 20 kr. — ječmena 4 gold. 23 kr. — prosa 5 gold. 20 kr. — ajde 5 gold. 20 kr. — ovs 2 gold. 90 kr. — Krompir 3 gold. 12 kr. 100 kilogramov.

Vabilo na naročbo „Novic“ za leto 1884.

Z novim letom nastopijo „Novice“ svoje 42. leto in ako se z nekolikim zadostenjem smejo ozirati na ravno minulo leto, veže jih svojim somišljencem nasproti dolžnost, izreči svoje namene tudi o predstojećem novem letu.

Za Slovence izrekoma na Kranjskem in Štajarskem bilo je minulo leto zgodovinsko pomenljivo po šeststoletnici, katero so obhajali v navzočnosti ljubljenege svojega vladarja, pa enako tudi po sijajnih dokazih naklonjenosti cesarjeve do Slovencev.

Kranjskim Slovincem pa je bilo to leto še posebej za to pomenljivo, ker smo v deželnem zboru po dolgih in mučnih šestih letih zopet zadobili svojo naravno večino. Pa ne manj kot zopet pridobljena večina važno je bilo to, da je narodna ogromna večina — v soglasji z načeli mnogonarodne večine državnega zbora — dejansko pokazala, da ji mir med narodi našimi ni prazna beseda, temveč, da povračuje krivico s pravičnostjo, prepričana, da po tej poti bolj odločno in vspešno more zahtevati tudi enake pravice za vse Slovence po vseh naših deželah. — Z večino narodnega kluba držale so se tudi „Novice“ tega postopanja in to, kakor so kazale dogodbe, z dobrim vspehom in ne zatajivši načel, ki so nam svete vsem Slovincem. — Tudi na polji gospodarskih vprašanj pripomogle so „Novice“ po svoji moči, da pridemo na boljša, kmetijstvu ugodnejša pota.

Vseh teh svojih starih načel in potov v korist našega naroda držale se bodo „Novice“ tudi v prihodnje. — Ne bodo se ogibale tudi boja, toda varovale se bodo napake iskati boja zaradi boja, ali pa iskati nasprotovanja v onih krogih, v katerih po nedvomljivih in mnogobrojnih dejanskih dokazih zdaj imamo svoje pravične in zanesljive podpornike.

Kolikor pa imamo zabilježiti vspehov v preteklosti, zahvaliti se imamo za nje v prvi vrsti svojim duševnim, v drugi vrsti pa svojim gmotnim podpornikom in zato spolnujemo prvo svojo dolžnost s tem, da se koncem leta gorko zahvalimo častitim svojim dopisovalcem, podpornikom in sploh somišljencem; prosimo pa jih ob enem, da nam za vresničenje načel, katera zagovarjamo, enako zvesti podporniki ostanejo tudi v prihodnje.

„Novice“ v načelih, v obliki, v uvrstitvi gradiva in v vsem ostanejo zveste svojemu vstanovitelju, zato pa prosijo za enako zvestobo vse one Slovence, ki se strinjajo s temi načeli v blagor milega nam naroda.

Naročnina „Novicam“ ostane stara in veljajo z „Oglasnikom“ vred: s pošto prejemane za vse leto 4 gld. 60 kr., za pol leta 2 gld. 40 kr., za četrt leta 1 gld. 30 kr., v tiskarni „ „ „ „ 4 „ — „ za „ „ 2 „ — „ za „ „ 1 „ — „

Za prinašanje na dom v Ljubljani po 40 kr. na leto več.

Naročnina naj se po najcenejši poti pošarskih nakaznic pošilja pod naslovom Blaznikove tiskarne v Ljubljani.

Vredništvo in opravništvo „Novic“.